



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

## Подведены итоги работы по расследованию коррупционных преступлений в первом полугодии 2023 года



За 6 месяцев текущего года следственными органами СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре возбуждено **157** уголовных дел коррупционной направленности. Расследование уголовных дел о совершении **126** коррупционных преступлений уже завершено, с обвинительными заключениями они направлены в суд. В качестве обвиняемых по ним привлечено **54** лица. Большинство уголовных дел о коррупционных преступлениях являются многоэпизодными.

Наибольшее количество уголовных дел о коррупции связаны с дачей и получением взяток, совершением мошеннических действий, коммерческого подкупа.

Если исходить из количественных показателей, то в 2023 году наиболее часто факты коррупции выявлялись в городах Сургут, Нижневартовск, Нефтеюганск.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

Сообщения о преступлениях коррупционной направленности поступают следователям из разных источников: из органов внутренних дел, органов безопасности и прокуратуры, сведения поступают и непосредственно от граждан.

В ходе расследования уголовных дел коррупционной направленности первостепенное внимание уделяется вопросам возмещения ущерба, причинённого преступлениями. По каждому уголовному делу такой категории проверяется имущественное положение фигурантов и иных лиц, в связи с перспективой назначения уголовного наказания в виде штрафа или применения конфискации. Для решения этой задачи налажено результативное взаимодействие с оперативно-розыскными службами. В результате применения указанной меры процессуального принуждения удалось выявить и арестовать имущество фигурантов на 305 млн. рублей.

О фактах совершения коррупционных преступлений можно сообщить в следственное управление любым удобным способом:

- направив письменное обращение в следственное управление или территориальные отделы по адресам, указанным на сайте <https://hmao.sledcom.ru/about/divisions> , либо лично обратившись на прием к сотрудникам следственных органов;

- позвонив на телефонную линию «Остановим коррупцию» 8 (3467) 32-82-06, 8-902-814-74-23 (круглосуточно)

- написав в официальный аккаунт следственного управления в социальной сети «ВКонтакте» <https://vk.com/suskhmao> или в телеграм-канал [https://t.me/su\\_skr86](https://t.me/su_skr86)

- оставив обращение на сайте следственного управления в разделе «Противодействие коррупции», подразделе «Обратная связь для сообщений о фактах коррупции»

Каждое поступившее сообщение в обязательном порядке будет рассмотрено в соответствии с действующим законодательством.

24 Июля 2023

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1810993>